



ERRATA

O artigo **Vida, palavras e alguns outros traçados: lendo Veena Das**, de autoria de **Adriana Vianna**, com DOI 10.1590/1678-49442020v26n3a205, publicado na seção **Artigos** da Revista *Mana. Estudos de Antropologia Social*, volume 26, número 3 de 2020, foi publicado na seção incorreta. Na página 1:

Onde se lia:

ARTIGO

Leia-se:

ENSAIO BIBLIOGRÁFICO